

CORRIGENDUM FOR THE TENDER No. EDP-PHW/eAuction/Bodi/2015 dated 13th October,2015

29th October,2015

The following amendments are made to the tender No. EDP-PHW/eAuction/Bodi/2015 dated 13th October,2015 as per the Pre Bid meeting held on 26th October, 2015 (Monday) in the Committee Room of the Board

Sln0	Tender Spec.	Present specification	Modified Specification
1	Annexure -1 A. Server	Hard drives: 2.5" Chassis with up to 24 Hard Drives	Hard drives: 2.5" Chassis upgradable to 8 and above Hard Drives
2	B.Client Computer	"25 MB L3 cache or better"	"3 MB cache or better"
3	Certification	Certification not mentioned	The bidder should be a Certified vendor in the respective category
4	Sl.No 2 24 Port UTP Patch Panel	Dust Cover on the I.O: To avoid dust contaminants. Spring Loaded Shutter Patented	Deleted this condition
5	Manufacturer Authorisation Form (MAF)	Not mentioned	The vendor should submit the MAF along with the quotation .

Sd/-
DEPUTY DIRECTOR(EDP)